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～最高のプレゼント～      
 

校庭の桜は、早くも鮮やかな若葉を広げ、生命力あふれる季節がやってきました。

この佳き日に２７名の新入生を迎えられたことを嬉しく思います。 

着任２年目を迎えました、校長の古野です。今年度、新たに１０名の職員を迎え、

令和８年度がスタートいたしました。 

昨年度は「挨拶は魔法の言葉」というお話をさせていただきました。地域や家

庭で魔法をかけてくださった皆様、ありがとうございました。今年度は、さらに

一歩進んで「プレゼント」という言葉からスタートしたいと思います。 

「プレゼント」と聞くと、おもちゃやゲームなど、形のあるものを思い浮かべ

るかもしれません。確かに子どもたちは大喜びします。でも、親が子に贈ること

ができる「最高のプレゼント」は、実はお店には売っていません。 

それは、「子どもを丸ごと受け入れ、寄り添う時間」というプレゼントです。 

現在は私たちが子どもだった頃とは、社会の仕組みも、求められる力も大きく

変わりました。「自分たちの頃はこうだった。」という物差しではなく、今の、そ

して、これからの時代を生き抜く力を、子どもたちが身に付けられるよう、大人

が関心を持ち続けることが何よりの応援になります。 

子どもたちが成長する過程では、友達とのトラブルや失敗など、思い通りにい

かないことが必ず起こります。子どもが失敗したとき、壁にぶつかったとき、た

だ、隣に座って話を聞く。「そのままのあなたでいいんだよ」と、存在そのもの

を丸ごと認める。この「安心感」というプレゼントこそが、子どもたちが、外の

世界へ勇気をもって踏み出すためのエネルギーになります。私たち教職員も、一

人ひとりの個性に寄り添い、全力で向き合ってまいります。 

新しい教職員も着任し、１年生が入学して全校児童１５３名。 

大巌寺小学校のよさを生かして充実した一年にしていきたいと思います。今年度

も皆様の温かいご支援ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

教育目標 主体的に学び心豊かでたくましい子どもの育成 

千葉市立大巌寺小学校  

令和 8 年 ４月１0 日 

すぐーるの定期配信（予定）について 
〇学校だより～毎月第２金曜日 
〇学年だより、月行事予定・下校時刻一覧、献立表～毎月最終日 
〇図書だより～毎月第１週 
〇保健だより、給食だより～毎月第２金曜日 
〇スクールカウンセラーだより～２か月ごと 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎今年度の主な行事は学校説明会当日にお知らせします。 

 

日 曜 行   事 
４/13  月 １年 ３時間日課 

４～６年 委員会活動 
14 火 １年 ３時間日課 

２～６年 短縮５時間日課 
３～６年 発育測定 

15 水 尿検査（1 次） 
16 木 １年 ４時間日課 

（以降、４月中はこの下校時刻です。） 
１年 給食開始   

17 金 しいの木、１，２年 発育測定 
20 月 ３～６年 視力・聴力検査 
21 火 PTA 総会・学校説明会・学級懇談会・修学旅行 

げんきキャンプ説明会 

22  水  避難訓練（地震） 
23 木 ６年 全国学力状況調査 

しいの木、１～２年視力聴力検査 
24 金 134 年 交通安全教室 

27 月 1 年生をむかえる会 
青色パトロール隊・セーフティウォッチャー紹介の会 
地域訪問  

28 火 ６年 全国学力状況調査（質問紙調査） 
尿検査期日前回収  
地域訪問 

29 火 昭和の日 
５/７ 木 尿検査予備日 

８ 金 １年 ５時間日課開始 
４年 色覚検査 
 

11 月 ４～６年 委員会活動 
12 火 しいの木 にこにこ交流会（宮崎小） 

なかよし交流会 
13 水 全校 歯科健診 

14 木 ６年 ３D スコリオ健診 

【令和８年度大巌寺小学校 職員紹介】
 職員一同協力して、子どもたちのために

頑張ります。どうぞよろしくお願いします。 

校長  教頭  

教務主任  用 務 員
(班長) 

 

しいの木１  用務員  

しいの木２  音楽専科  

１－１  家庭科専科  

２－１  図書館指導員  

３－１  非常勤調理員  

４－１  非常勤調理員  

５－１  非常勤調理員  
６－１  非常勤調理員  

英語専科  
スクールサポート 
スタッフ  

養護教諭  学校教育支援員  

事務職員  
スクール 
カウンセラー  

栄養職員  ALT  

調理員    

 

【生活目標】 
気持ちのよいあいさつをしましょう。 
時間を守って行動しましょう。 

【お知らせとお願い】 
 
〇学校への連絡について 
・電話対応(043-263-7963）は、７：３０

～１８：００になります。 
・欠席や遅刻は、「すぐーる」(７：５５まで)で 

お知らせください。 
・早退は、「すぐーる」備考欄(種別は都合欠)、 

または連絡帳でお知らせください。 
※遅刻や早退は、保護者の送迎になります。
 担任と引き取りを行うため、教室までお越
しください。 
〇来校時のお願い 

車の乗り入れ・駐車は原則控えてください。
やむを得ず、車で児童を送迎なさる場合は正
門前のスペースをご利用ください。 
〇学校における合理的配慮の提供について 
 平成 28 年４月１日から公立学校において、
合理的配慮の提供が義務となっております。
合理的配慮は、子どもに合った必要かつ適当
な変更及び調整で、特定の場所において必要
とされ、過度な負担を課さないものです。学
校に合理的配慮の提供を求める場合には、学
校（担任）に申し出てください。 
〇生命(いのち)の安全教育月間について 
 千葉市は、子どもたちが性暴力の加害者や
被害者、傍観者にならないための教育や啓発
の充実を進めています。毎年４月を「生命(い
のち)の安全教育月間」として、子どもたちの
生命の尊さや素晴らしさ、自分や相手を尊重
し大事にすること、一人一人が大切な存在で
あることなどを伝えます。 

〇死角点検について 
千葉市では、校内における性暴力の防止

のため、校内の死角点検を実施していま
す。空き教室や校舎内の「入りやすく見え
にくい」ところを確認し、改善を図ってい
ます。本校では、安全点検日に死角点検も
行っています。 


